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POZVÁNKA 

do okresního kola 55. ročníku Dějepisné olympiády 2025/2026 

 

Pořadatel: Středisko volného času 

 
Školní kolo: 24. 11. – 28. 11. 2025 (školní kola si vyučující organizují sami) 

Termín přihlášek: do okresního kola nejpozději do 15. prosince 2025, informačního systému přes web 

soutěží a olympiád Pardubického kraje 

 
Datum a místo konání: 14. ledna 2026, budova Gymnázia, OA, VOŠ a JŠ s právem SJZ Svitavy,  
     Sokolovská 1638/1, Svitavy 

Časový rozvrh:    

8:00 – 8:30 prezence a organizační záležitosti 

8:45 – 10:15 vlastní soutěž 

 
Kategorie: 
 

a) I. kategorie je určena žákům 7. - 9. ročníků základních škol, 2. - 4. ročníků osmiletých gymnázií a 1. a 

2. ročníků šestiletých gymnázií 

 

b) II. kategorie je určena žákům 1. - 4. ročníků středních škol, 5. - 8. ročníků osmiletých gymnázií a 3. - 

6. ročníků šestiletých gymnázií 

 

Podmínky účasti: Do okresního kola postupuje vždy vítěz školního kola v dané soutěžní kategorii. 
Organizátor dále doplní počet účastníků podle dosaženého počtu bodů tak, aby nepřesáhl 30 soutěžících v 
soutěžní kategorii. Současně mohou postoupit maximálně 3 soutěžící z jedné školy. 
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Seznam pozvaných soutěžících https://souteze.ccvpardubice.cz/ 

 
Průběh soutěže: Soutěž je určena zájemcům o historii. Zadané úkoly řeší soutěžící samostatně pod 
dohledem pedagoga v maximálním časovém rozpětí 90 minut. Na vyhodnocení testů a výsledky soutěže 
nebudou soutěžící čekat, výsledky budou zveřejněny v informačním systému soutěží a olympiád 
Pardubického kraje 
 
Vyhodnocení soutěže a postup do krajského kola: Vyhodnocení probíhá na základě řešení okresního kola, 
které obdržíme od centrální komise. Součástí testu je rozřazovací otázka, která se započítává pouze v 
případě, že dojde ke shodě u dvou a více účastníků. Vyšší bodové ohodnocení získává ten, kdo má lépe 
vypracovanou rozřazovací otázku. Body za špatné odpovědi se neodečítají.  
 
Do krajského kola postupuje vždy vítěz a dále úspěšní řešitelé (dosáhli alespoň 60 % z maximálního počtu 
bodů). Organizátor doplní počet účastníků podle dosaženého počtu bodů tak, aby nepřesáhl 30 soutěžících 
v soutěžní kategorii. 

 
S sebou: pití, svačinu a psací potřeby.  
 
Dozor nad žáky před a po zahájení soutěže zajišťuje vysílající škola, popř. zákonný zástupce. Organizátor 
přebírá zodpovědnost pouze během vlastního vypracování písemné části. 
 
 
"Zákonný zástupce soutěžícího, příp. soutěžící, je-li zletilý, odesláním přihlášky do soutěže potvrzuje, 

že se seznámil se soutěžními podmínkami, souhlasí s nimi a zavazuje se je dodržovat.“ 

 

 

"Realizace soutěže/odborných činností byla podpořena Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a 

Pardubickým krajem."  

 

 
 

Kontakt: Waltová Lenka, tel: 734 287 286, Purkyňova 284/1, 568 02 Svitavy, e-mail: 
lwaltova@svcsvitavy.onice.io 
 
Svitavy, leden 2026 
 
 
Lenka Waltová        Mgr. Jiří Žilka 
Organizační garant                                Odborný garant 
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